

北安市范亚娟 寻女曹雪28年 “想知道她过得好不好”

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹) 7月1日,本报记者接到黑龙江省北安市市民范亚娟的来电,称她的女儿曹雪已经失踪28年了,28年来,她和爱人辗转多地寻找女儿,直到家里积蓄用光,后来她又自学电脑,借助网络来寻找女儿。“我现在只想知道她过得好不好,就知足了。”她永远也忘不了女儿失踪的日子——1994年5月15日。

9岁女儿家门口失踪

接到范亚娟的求助后,生活报记者向她详细了解了曹雪失踪前后的情况。范亚娟清楚地记得,1994年5月15日上午,她领着9岁的女儿曹雪去洗澡,“我给她换了衣服,剪了头发,然后我俩高高兴兴地回了家。”到家后,曹雪和范亚娟说想出去玩一会儿,“当时也就下午三四点钟,她平时都自己出去玩,也不走远,我就同意了。”然而,让范亚娟悔恨的是,就是这个决定让她此后再也没有见过女儿。“那天不是周末,但是我和爸爸都休息,她爸在园子里种地,我有点腿疼就在床上休息……”范亚娟哭着说。

辗转多地寻女花光积蓄

就这样过了近两个月,“听了大家的意见,我们去河南找,然后又去了北京。”在河南和北京待了半个月后,范亚娟和爱人回家了。后来,他们还去过山东、江苏等地寻找,但都一无所获。“那时我俩都无心工作,家里的积蓄也花光了,感觉日子越过越没

男子9元中大乐透1464万

生活报讯 (李娜) 6月15日,山东淄博幸运购彩者喜获大乐透第22067期追加一等奖1注、追加二等奖2注,单票擒奖1464万元。近日,这位幸运购彩者现身山东省体彩中心,完成了兑奖手续,将这笔大奖收入囊中!

从中奖票面上来看,这是一张前区5+后区1胆3拖的胆拖追加票。采用这种购买方式的购彩者多半是经验丰富、常年购彩的。果不其然,幸运购彩者王先生(化姓)说:“我几乎期期不落地购买,每次购买的金额也不多,有时买这种胆

南京小伙两千元擒足彩335万

生活报讯 (许褚) 众所周知,传统足彩购彩者群体中有很大一部分都是球迷,他们通常的口号就是“带买带玩”。江苏南京小伙小周就是这样一位球迷,在胜负彩22069期,他一举拿下当期头奖,总奖金达到335多万元。

当期足彩由欧国联赛事以及巴甲组成。小周或是双选或是单选将所有场次都拿下,由于采用复式,他除了中出1注一等奖,同时还收获10注二等奖,总奖金达到3358461元。



寻亲档案

姓名:曹雪 性别:女
出生日期:1985年11月10日
失踪日期:1994年5月15日
失踪地点:黑龙江省北安市庆华区



特征描述:圆脸,大眼睛,双眼皮,高鼻梁,大耳朵,当时梳的是短发,当天上身穿金黄色毛衣,下身穿墨绿色背带裤,脚穿红色皮鞋,鞋两侧带白条,身高1米20左右,是个正常孩子,下午3点多出去,在家附近100米左右玩,不到5点要吃饭时家人去找就不见了。

联系电话:15945611126
图片由受访者提供

自学电脑 借助网络继续找

今年62岁的范亚娟,对电脑和网络很熟悉,因为这些年她一直自学电脑,借助网络来寻找女儿。“我看很多新闻都是通过网络寻亲成功的,我就开始自学电脑。”范亚娟表示,2009年,她的外甥给她买了一个笔记本电脑,从那时起她就摸索着一点点学习,“每个相关的软件我都点开,然后看怎么用,再记到本子上。”就这样,她自己学会了打字和使用QQ,“然后我就在里面发寻人启事,后来又学会了用微博啥的,也是每天都发找我女儿的寻人启事。”

这些年,范亚娟通过网络与志愿者联系上了,她找到女儿的机会也越来越多,已经寻女28年的她告诉记者,“只要孩子不遭罪就行,我只要知道她过得好不好,就心满意足了。”



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

资深球迷
揽竞彩136万

7场超5倍高赔全中

生活报讯 (一辰) 提起体彩独有的竞彩玩法,或许大家印象里都是“固定奖金比例不高”。其实不然,许多喜爱竞彩的购彩者理性购彩,凭借着对于足球或篮球的爱好,再加上自己的投注技巧和好运气也会中出大奖。6月23日,位于浙江衢州花园前104号3308063601体彩实体店传来好消息,购彩者孙先生(化姓)凭借一张102元的竞彩足球7场混关彩票,擒获奖金1367435.89元。

据了解,孙先生是一位资深球迷,平时经常看球赛,研究球赛。6月22日,孙先生选取了6月23日开售的7场比赛,赛事包含了日皇杯、巴西杯、美公赛的足球赛事,投注方式采用了竞彩特有的一种容错玩法,简单来讲这单不用全部猜中,只要有5场选对就能中奖,选对场次越多,奖金也就越高。最终,孙先生选取的7场比赛赛果全部猜中,单票获得最高固定奖金1367435.89元。

2022/7/3

星期日

壬寅年六月初五



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11778期 今日 8 版

生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2022全国工商联主席高端峰会

签约! 1538.02亿元落地黑龙江!

生活报讯 (龙头新闻记者付宇) 在2日举办的2022全国工商联主席高端峰会暨全国优强民营企业助推黑龙江高质量发展大会上,各市(地)、省直机关招商牵头部门共上报124个签约项目,签约总额1538.02亿元,涉及数字经济、生物经济、冰雪经济、能源、食品等17个产业领域。现场选出28个项目进行签约,现场签约额859.1亿元。其他签约项目由各市(地)在当地组织签约。

让我们一起见证现场哪些项目签约吧!

1.哈尔滨市道里区政府与北京建龙重工集团签约建龙(黑龙江)总部研发基地项目;

2.伊春市金林区政府与北京建龙重工集团签约建龙西钢钒钛产业项目;

3.省建投黑龙江北鱼渔业集团有限公司与通威股份有限公司签约渔光游一体项目;

4.大庆市林甸县政府与内蒙古伊利实业集团股份有限公司签约现代高标准奶奶牧场建设项目;

5.双鸭山经济技术开发区管理委员会与墨砾新材料有限公司签约10万吨天然石墨高端负极材料项目;

6.牡丹江市爱民区政府与上海月星投资有限公司签约月星环球港综合项目;

7.大庆市萨尔图区政府与山东金锣集团签约金锣增资扩能项目;

8.哈尔滨市南岗区政府与中国铁建



新材料科技有限公司签约年产1.5万吨医药新材料项目;

20.省发改委与博能环保科技有限公司签约博能环保低碳生物能源项目;

21.哈尔滨市香坊区政府与黑龙江天行健体育科技有限责任公司签约香坊数字冰雪综合体项目。

22.佳木斯市抚远市政府与福建上瑞集团有限公司签约黑龙江省抚远市跨

23.齐齐哈尔市拜泉县政府与北京天宇力恒工贸公司签约拜泉县现代农业数字产业园项目;

24.鹤岗东三升农业发展有限公司与大禾(上海)环保科技有限公司签约



冰城女作家沐清雨:

从穿越写回现实,
一个网文大神的
“落地”之旅

A03



龙头新闻

网上订报

报料热线

更亲
更近
更懂你

扫二维码
订生活报

4种/报料方式

本报官微
龙头新闻APP 生活报网

